

一岁半女婴身患罕见病,等钱救命 微信圈爱心接力,半个月捐款33万

星报讯(汪俊伟 星级记者 刘海泉) 宿松汇口镇西湖村一女婴身患罕见病,巨额的治疗费用让这个不幸的家庭深陷困境。走投无路之时,孩子的母亲通过微信朋友圈发出求助信,得到广泛响应,半个月时间就收到33万多元捐款,演绎出一曲没有终点的爱心接力。

可爱女儿身患罕见病

聊起女儿高皖优,80后年轻母亲杨琳语气沉重。2013年9月,高皖优出生,活泼可爱的她为家庭带来很多欢声笑语。然而在9个月断母乳后,小皖优开始不间断发烧,在江西和武汉几经周折,病情并没有得到控制,医生还下达了病危通知书并建议转院。

抱着一线希望,杨琳和丈夫将孩子带到香港玛丽医院,小皖优被确诊患有罕见病“嗜血细胞综合症”。为节约费用,之后又转诊到香港大学深圳医院治疗,但化疗效果不太理想,需尽快做骨髓移植。

“为了给孩子治病,已花去近40万,家里能卖的东西都卖了,找亲朋好友东拼西凑了一部分钱,还欠着医院11万。”杨琳说,做骨髓移植要花费约50万,移植后期的治疗仍需一笔不小的开支,这对杨琳一家而言,无疑是雪上加霜。

半个月筹集捐款33万

巨额治疗费用从哪里来?这让杨琳陷入绝望。3月中旬,抱着试试看的

心态,杨琳通过微信朋友圈发出求助信,“我是一个重病孩子的母亲……孩子受苦了,我们内心每一天也都承受着煎熬,希望得到好心人的帮助,给孩子一个活下去的机会。”

让杨琳惊喜的是,这条微信在朋友圈中迅速传开并转发,一场线上的爱心接力自此开始。100元、500元、1000元……在公布的捐款专用账户里,不间断地有人汇入善款,爱心通过微信迅速传播。如今,在爱心网友的转发呼吁下,给小皖优的捐款已经超过33万元。

“身边有这么多爱心人士关注帮助我们,这给了我和孩子很大的鼓励和信心!”杨琳坚信,只要有好心人的援手,女儿定能挺过难关,重拾健康生活。

中央媒体看安徽

协商民主的“安徽实践”

据《人民日报》3月25日报道 1月21日,中共安徽省委常委会议审议通过了省委和省政府、省政协2015年重点民主协商活动计划,并将其列入省委常委会2015年工作要点。这是省委常委会议首次研究在省政协进行的民主协商议题计划。随后,“把安徽打造成长江经济带重要战略支点”、“加快建设法治政府”等10项重点协商活动清晰呈现。安徽初步构建了以党委加强领导、政府大力支持、政协积极承办为框架,以计划共同制定、课题共同确立、实施共同组织、人员共同参与、责任共同承担为内容的协商活动新格局。

我省老龄人口突破千万

记者昨日从省统计局获悉,2014年人口抽样调查显示,我省60岁及以上老龄人口总数已突破千万,达1030.9万人,占总人口的比重达17%。 记者 董艳芬

安大新增四个本科专业

日前,教育部关于2014年度普通高等学校本科专业备案或审批结果公布,安徽大学金融数学、国际事务与国际关系、网络与新媒体、数字媒体技术等4个本科专业获批。 记者 俞宝强

今年起,我省公办中职学费全免 所有城市生源中职生均纳入免费对象

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省教育厅获悉,我省从今年春季学期开始,彻底实现公办中职学费全免。

据了解,从今年春季学期开始,将由财政承包起公办中职学校免费生的第6学期学费,而此前,公办中职学校免费生的前5个学期学费已被国家财政承

包。免费的对象也将从所有县及以下中职生和部分城市生源中职生,扩大到所有城市生源中职生,彻底实现公办中职学费全免。

据悉,我省中职教育此前一直实行的是“准全免”,即县城及以下生源的学生免费,城市部分家庭贫困生免费。这两部分人免除的学费,由财政承担前

5个学期费用,第6学期费用则由学校承担。

近年来,随着形势的发展,越来越多的城市生源,加入到中职教育学习中。为了鼓励中职教育发展,减轻学校办学压力,我省依照教育部政策,扩大免费范围和时间段,全面实现公办中职学校学费政府买单。

安徽省福利彩票发行中心

经安徽省财政厅财综〔2015〕265号批准

“快3” 加奖大 升级 今春再送4000万

全部玩法都加奖,返奖率最高可达77.8%
加奖火爆进行中



安徽福彩网 (www.ahfc.gov.cn)



安徽福彩官方微信